

“草原英才”高层次人才合作交流会在9月25日启幕

本报讯(记者 鲁旭)9月23日,自治区政府举行新闻发布会,自治区党委组织部副部长张秦就第八届内蒙古“草原英才”高层次人才合作交流暨呼包鄂乌人才创新创业周活动相关事宜作发布。

据了解,此次活动于9月25日至9月30日举行,并以“一心多点聚才智 科教兴区促发展”为主题,以开放务实为导向,围绕打造“一心多点”人才工作新格局,依托呼包鄂乌人才管理改革试验区平台,以四地联动、一主

三分的形式举办。活动主会场设在呼和浩特市,包头市、鄂尔多斯市、乌兰察布市三地设分会场,共同开展联合启动仪式、人才发展主题交流研讨、招才引智、人才项目对接、创新创业大赛等5大类32项活动。

活动期间,呼包鄂乌4地将举办特色区域交流活动,推动区内与京津冀、长三角、粤港澳等若干区外人才工作站和相关人才机构开展交流合作。此外,受疫情影响,还有部分活动将通过“云”形式在线上进行。

践行“最多跑一次”改革 加快推动服务便利化 巴彦淖尔市公安局出入境管理部门获群众满意度全区第一



巴彦淖尔讯 日前,自治区公安厅委托第三方独立开展了2020年上半年全区公安机关窗口单位满意度调查,调查采用计算机自动随机抽样并由访问员通过电话进行调查的方式进行,巴彦淖尔市公安局出入境管理部门在服务态度和服务环境方面均达到群众100%满意度,名列全区第一。百分百满意度的

背后,凝聚着巴彦淖尔市公安局出入境管理部门全体民警辅警的默默付出。“六位一体”办证模式,实现群众办证“只跑一次”。推行“六位一体”办证模式,公布流程;在服务窗口印制一次性告知单,方便群众了解办证流程,进一步优化服务效率。推行办证业务“AB”角负责制度;在受理、收费、审核

以及前台等岗位均明确了AB角责任制,实行“流水线”作业,保证把每一项业务都做精、做好,极大的降低了容错率,提高了工作效率。提供预约受理服务;错开办证高峰,对在上班时间无法递交申请材料和在城区居住的申请人提供预约服务。优化填表方式;将申请人自行填表提交方式改变为由民警询问审核后直

接打印提交。增加自助服务设备;自助签注“一体机”具有港澳台签注加签、剩余签注查询、自助缴费等功能。推出延时服务;为节约申请群众的时间和来往交通成本,直至受理完当天最后一名群众再下班。

开辟绿色通道,拓宽加急办证服务范围。为老弱病残、有加急事项的群众开通绿色通道,优先为特殊人群办理,将出国奔丧、治疗重症、探望危重病人;出国留学的开学时间临近;前往国入境许可或者签证有效期即将届满;处理国外突发事件、出国参加紧急会议和谈判、签订合同;行前证件遗失损毁等情况纳入加急办证服务范围。

服务窗口暖民心,细微之处见真情。一是着力构建和谐的办证服务环境,大厅电子显示屏全天候滚动播放办事程序、工作时限、“一次性告知单”、收费标准等内容。填表区配备桌椅、笔墨、老花镜;等候区配置热水机、一次性纸杯等设施,为群众提供温馨、方便、高效的办证环境。二是立足办证窗口,从文明用语、警容仪表、受理咨询等点滴细节入手,规范细化着装标准、动作手势,为申请群众提供优质

(李建波)

我区社会科学领域首部地方性法规施行

呼和浩特讯 9月24日,记者从自治区人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,7月23日,自治区十三届人大常委会第二十一次会议表决通过的《内蒙古自治区社会科学普及条例》(以下简称条例),自9月1日起施行。

据介绍,《条例》是自治区社会科学领域的第一部地方性法规,共三十条,按照“为何普及、谁来普及、普及什么、怎么普及、普及责任”的逻辑顺序对社会科学普及的内涵和外延、主体和客体、政府及有关部门的职责、保障措施、内容和形式、社会责任、法律责任等作出了规定。

此外,社会科学界联合会在全区范围采取召开学习宣传工作会议、专题宣传报道、组织培训、新闻发布会、专访、制作系列宣传品等多种形式开展认知内蒙古、文化增进幸福、社科助力成长和重大主题4个序列等集中宣传活动,努力推动《条例》内容广为人知,深入人心,为《条例》的贯彻实施营造良好的社会环境。(郭忠心)

开展普法宣传活动 营造和谐法治氛围

呼和浩特讯 近日,“守望相助 铸牢中华民族共同体”——呼和浩特市第37个民族团结进步活动月大型法治宣传活动在如意广场举行,来自呼市35家普法成员单位在活动现场进行了民族区域自治法、民法典等法律法规普法宣传。

此次活动,形式多样、内容丰富,工作人员通过悬挂条幅、设立咨询台、摆放展板等方式开展宣传活动,向过往群众讲解法律知识、解答法律咨询、发放法治宣传材料。通过法治宣传教育,营造和谐法治氛围,引导群众在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,推进民主法治建设。

活动现场,内蒙古若辉律师事务所律师马亚丽代表法律服务工作者做了尊法守法学法用法倡议,倡议法律服务工作者要做尊崇法律、敬畏法律、维护法律的表率。通过此次,切实增强了各民族共同团结发展的认识和理解,提高了群众维护民族团结的自觉性。

下一步,呼和浩特市还将持续开展《民族区域自治法》的系列宣传活动,通过驰而不息的普法努力,使广大人民群众进一步了解和掌握党的民族政策和民族区域自治法律法规,在全社会形成尊法守法学法的浓厚氛围。

(王丹 周媛)

“线上教学+线下训练”相结合 警衔晋升(授予)工作“不断点”

呼和浩特讯 9月22日上午,2020年第二期全区司法行政系统人民警察警衔晋升(授予)开班仪式在内蒙古警官学校举行。自治区司法厅政治警务部警务督察处、人事处、组织培训处等部门的负责人和内蒙古警官学校校领导出席了开班仪式。

因受新冠肺炎疫情影响及2020年晋升警衔人员较多的实际情况,司法厅对今年警衔培训工作进行了重大调整,采取“线上教学+线下训练”相结合的培训模式。本期培训继续利用“钉钉”客户端,将课堂设在“线上”,把体能训练放在“线下”,由各单位结合岗位大练兵活动组织训练,全力确保疫情期间警衔晋升(授予)工作“不断点”的基础上,对全区297名晋

升警督警衔的干警进行警衔晋升培训。

开班仪式上,受自治区司法厅政治部主任孙锦琰委托,司法厅警务督察处处长余勇刚致辞:结合司法行政工作的新形势、新任务和新要求,特别是监狱、戒毒工作的新情况、新问题,对参训学员提出了三点要求:一是要提高政治站位,充分认识警衔培训的重要性和必要性。二是要加强知识更新,准确把握新形势下司法行政工作新要求。三是要珍惜培训机会,高质量完成学习培训任务。同时要求,全体学员要加强网络安全意识,不发布不明信息,不点击不明链接,规范网络言行,不在学习平台发布与学习无关的信息或资料,共同营造清朗健康、积极向上的网络课

堂教学环境。

开班仪式结束后,余勇刚一行与自治区司法行政干警培训中心(内蒙古警官学校)相关人员进行了调研座谈,就第一期警衔晋升(授予)在线培训中的经验及存在的问题进行了交流和总结。对进一步完善网络培训相关制度、管理措施、课程设置、体能训练等问题进行了研讨,并提出了相应的意见和建议,对内蒙古警官学校的组织准备工作予以高度肯定。

(自治区司法厅供稿)



新格局中银聚力 助进博再谱新篇 中国银行誓师动员服务第三届进博会

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)近日,进口博览会唯一战略合作伙伴中国银行在上海国家会展中心召开“新格局中银聚力 助进博再谱新篇——服务第三届中国国际进口博览会誓师动员大会”。这是中行连续第三年举行进口博览会誓师活动。

商务部副部长、中国国际进口博览局局长王炳南,中国银行董事长刘连舸、行长王江、副行长林景臻,以及上海市政府、中国国际进口博览局、上海市商务委员会、上海市金融工作局、人民银行上海总部、上海市银保监局、上海海关、上海市银行同业公会等有关单位代表,进口博览会上海交易团四大

采购商联盟牵头单位、重点参展商及采购商等200多位嘉宾现场参加大会。王炳南指出,中行连续三年隆重举行支持服务进博会誓师动员大会,体现了高度重视进博会工作的态度和坚决服务的决心。他对中国银行进一步服务好进博会提出三点建议:一是发挥外汇外贸、全球化和综合化优势,共同服务好新发展格局;二是进一步与进口博览局拓展合作领域,共同打造好进博会国际采购、投资促进、人文交流、开放合作“四大平台”;三是齐心协力,共同保障进博会行稳致远。王江表示,举办此次誓师动员大会活动,目的在于再次用实际行动贯彻落实党中央决

策部署,振奋全行精神,全力以赴做好服务第三届进博会工作。全行干部员工要深刻认识新形势下举办进博会的重大意义,全力筹办好贸易投资对接会等主题活动,做好展商客商全链条服务,深挖客户全方位需求,不断提升综合服务水平,为第三届进博会成功举办贡献中行力量,为稳住外贸外资基本盘、加快形成新发展格局作出新的更大贡献。上海市有关领导表示,中国银行自首届进博会以来,在城市服务保障、交易团金融支持等方面给予了高度重视和大力支持。活动现场播放了中行分别与商务厅、组织机构、全球展商客商等进行签约的视频。这些

签约彰显了中行全球分支机构发挥战略合作伙伴的积极作用,与更多机构、企业客户精诚合作,共同支持进口博览会,携手迈上新台阶、实现新跨越的服务决心。

活动最后,中行员工代表庄严宣誓,将继续用勤勉和执着绽放最饱满的热情,用专业和创新呈现最优质的服务,全力做好第三届中国国际进口博览会服务工作。

